



扶贫支教、垃圾分类、为老人修复老照片…… 学生社会实践成果展让人直呼神奇

昨天,由宁波团市委联合市委宣传部、市教育局、市关工委、市学联共同主办的“青春心向党 建功新时代”2019年宁波市大中专学生暑期社会实践成果展示活动在宁海县大佳何镇葛家村举行,200余人参加。
□记者 朱琳 通讯员 施寒潇

艺术点亮乡村振兴工作 葛家村吸引众人目光

“青春心向党 建功新时代”2019年宁波市大中专学生暑期社会实践是在今年6月全面启动的,活动推出了“服务类”“实践类”“宣传类”三大类型,涵盖“乡村振兴”“助力三服务”“最多跑一次”“支教扶贫”等在内的30余种社会实践活动岗位。

数据显示,来自全市大中专学校的2000多支团队、5万余名大中专学生,深入基层一线,参与了今年的社会实践。其中,围绕农村文明示范线的建设工作,全市共有40支农村文明示范线服务团队深入乡村,助力“乡村振兴”战略。

在葛家村,这里的一草一木、一院一景,都是亮点,活动从参观葛家村艺术点亮乡村振兴工作正式开始。

“真的想不到,一个村庄因地制宜,竟然可以

变得这么美!特别是村民自我改造、自我修缮,积极参与艺术实践活动,这实在是太神奇了。今后的乡村改造,我也想尝试带动村民一起设计。”来自宁波大学“斑斓海岸 多彩白屿”主题实践团队的蒋狄倪,在亲身感受艺术振兴乡村的魅力后感叹道。

在实地走访的过程中,学生们或在某一个点驻足观看,或取出手机频频拍照,留下美好的瞬间,以供下一次的实践时参考,或互相交流、取经,探讨葛家村的成功经验,受益匪浅。

垃圾分类、为老人修复老照片…… 5支团队相继作深入分享

随后,大家通过短片回顾的方式,观看了今年暑期社会实践活动的丰硕成果,一幕幕、一帧帧的画面,展现的都是甬城学子检验真知、增长才干、认识国情、奉献社会的感动瞬间。

“白天,我们利用空闲时间,带上可回收、其他、厨余、有害垃圾(蓝、黑、绿、红)四种颜色垃圾袋,走进村里的大街小巷、田间地头,清理被丢弃的各种垃圾,并按照垃圾分类的标准放到相应队员的垃圾袋中,进行集中处理,清理了马头村卫生死角25处。”宁波城市职业技术学院“节小二-环保B家人”实践团队的汇报人,回忆了他们在奉化区裘村镇马头村开展的一“袋”一路的垃圾分类宣传活动。

浙江大学宁波理工学院“五四火炬,百年领航”实践队在23天的乡村实践中,前往海曙区章水镇朱梅村、茅镬村,为村里的老人修复过去的照片。

除了这两支团队外,宁波大学“斑斓海岸,多彩白屿”实践队、宁波工程学院“甬翼慈善团队”、宁波职业技术学院“青马工程·双百双进”大学生骨干挂职社会实践队也纷纷围绕服务农村文明示范线建设、参与扶贫支教、服务城市经济社会发展等主题的实践活动作了深入分享。

第八届甬港澳台暨海外青年英才创业创新合作论坛开幕 本报小记者花式提问余维淼博士

昨天,由宁波市委、市政府主办,宁波市侨联等单位承办的第八届甬港澳台暨海外青年英才创业创新合作论坛在甬开幕,来自甬港澳台四地及海外的300余位侨界青年英才代表与会。

“太开心了,能在现场见到这么多一流的专家学者,并和他们面对面交流。”5位身穿红马甲的宁波晚报(现代金报)小记者难掩兴奋。

□记者 樊莹 章萍 通讯员 李伟强 文/摄

开幕式上20位专家受聘

开幕式上,举行了“宁波市侨联特聘专家委员会”成立暨聘任仪式,由院士、国内外知名高校教授学者、侨界科技领军人物等组成的首批20位专家受聘。宁波高晟新材料初创产业园发展有限公司等7家单位被授予“宁波市侨联侨界创新创业基地”。

在随后举行的主题论坛中,南南合作促进会会长,外交部原副部长、全国政协外事委员会副主任吕新华,上海社会科学院副院长、长三角与长江经

济带研究中心常务副主任王振等围绕本届论坛主题“同心谋发展·侨创赢未来——为宁‘246’万亿级产业集群建设贡献侨力”,分别作了主旨演讲。下午论坛还举行了“项目路演及特色园区政策推介会”和“宁波市侨联特聘专家、海外引才大使圆桌会议”两场分论坛活动。

小记者花式采访余维淼博士

这一批小记者是宁波行知实验小学六年级学生。他们在“大记者”的带领下,采访到了高新技术产业“大咖”——余维淼博士。看似深奥的学科,孩子们却非常感兴趣,围在余维淼博士身边“花式”提问。

“博士,您研究的领域,我们在日常生活中接触得到吗?”

“做一件事怎么才能更好地坚持下去?”……

采访中,小记者们一手拿着本子,一手拿着笔,提了事先准备好的几个问题。

“兴趣是最好的老师,做你喜欢做的事,不要轻



小记者们认真倾听

易放弃。”余维淼博士耐心地一一作答。

整个过程,孩子们不惧场,和余维淼博士拉起了家常。“博士,这是您第一次来宁波吗?留下什么印象?”

“其实我也是宁波人哦,19岁时去西安求学,27岁去了新加坡,宁波永远都是我的家。”余维淼博士笑着感叹宁波城市建设快速发展,期盼未来这里能越来越好。



热烈庆祝新中国成立七十周年,本公司特意拿出珍藏的70套央行发行的生肖币(共12枚),以980元/套的价格回馈宁波收藏爱好者

十二生肖纪念币今起在我市发售

活动时间:9月24日-9月30日(仅限7天)

活动公告:每天前10名参观本馆的市民朋友有机会免费送精致青花瓷餐具

近日,《十二生肖流通纪念币》在我市工匠造办艺术馆回馈发行,此套纪念币包括子(鼠)丑(牛)寅(虎)卯(兔)未(羊)申(猴)酉(鸡)戌(狗)亥(猪)辰(龙)巳(蛇)午(马)十二枚带法定面额可流通纪念币。



《十二生肖流通纪念币》由中国人民银行发行,枚枚都是中华人民共和国法定货币,全国各地银行均可鉴定其真伪,由上海造币厂与沈阳造币厂铸造。纪念币正面为历年生肖贺岁图案,背面为法定货币一元面额及发行年号。《十二生肖流通纪念币》囊括中国人民银行发行的全部十二枚生肖纪念币。因为新中国成立70周年,工匠造办刚刚进驻宁波,回馈收藏爱好者,现在是收藏的好时机,原始发行,原始收藏,难得的机会,仅有70套!

2003年羊年生肖币作为生肖流通纪念币的开山鼻祖,发行之后即引起收藏爱好者的追捧。现在十二

枚已经全部发行完毕,首轮十二生肖纪念币可以放心收藏!

每个人都有属于自己的生肖,每个人都可以拥有一套属于自己的生肖纪念币!生肖文化是中国的传统文化,生肖币是国家法定货币带面值可流通,又是大全套发行。本公司因迎接新中国成立70周年特意拿出70套以980元每套的价格回馈市民。自己收藏小巧玲珑不占地方,送朋友特有面子,留给孩子又是实实在在的生肖币。

本公司提醒新老收藏爱好者以980元/套的价格仅限70组,发完即止,每人仅限两套!